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ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE 
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e oito, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Nonagésima Primeira Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Roberta Ferro de Godoy, José Alencar Carneiro 
de Freitas, Deborah Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes Lima, Flávio Borges Botelho Filho, Ana 
Lúcia Eduardo Farah Valente, Christine Souza Martins, Carlos Alberto da Silva Oliveira, João 
Batista Soares (suplente), Vítor Salvador Picão Gonçalves, Ângela Patrícia Santana, Marilusa 
Pinto Coelho Lacerda, Wenceslau J. Goedert, José Américo Soares Garcia, Tiago do Prado Paim 
(CAVET), Lia Padilha Fonseca (CAAGRO) e o representante dos servidores técnico-administrativos, 
Márcio Carvalho Santana. Iniciada a reunião, foram prestados os seguintes informes: O 
conselheiro José Américo informou que na reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão 
foi solicitado que os Institutos e Faculdades efetuassem um levantamento das necessidades de 
equipamentos e reformas de laboratórios para o Programa de Reestruturação das Universidades. 
O Conselheiro Carneiro disse que sua indicação para representar a Faculdade na reunião do 
Conselho Universitário não foi aceita. A Presidência informou que os laboratórios de apoio do 
Hospital Veterinário foram liberados para ocupação e que foi marcada uma reunião com os 
discentes Lia Padilha e Djan Cano Martins, para tratar do assunto referente à Nota de Repúdio à 
decisão do Conselho desta Faculdade. Logo após, foi referendado por unanimidade, o ato da 
Direção número vinte, que constituiu comissão para análise do Relatório Final de Atividade do 
vigésimo oitavo mês do estágio probatório do Professor Cristiano Barros de Melo. Na seqüencia, 
foi lida e aprovada com uma abstenção, a ata da reunião anterior. Em seguida, foram aprovados 
por unanimidade os seguintes projetos de extensão: “II Ciclo de Atualização em Grandes 
Animais”; “Semana Acadêmica de Agronomia: 41 anos Plantando Conhecimento”; “Visita ao 
Hospital Veterinário”; “Perspectiva para a Agropecuária”; “Primeiros Socorros em Equinos” e 
“Oficina de Casqueamento em Equino”. Logo após, a Presidência efetuou a leitura do parecer 
favorável ao Relatório Final de Atividades do estágio probatório do Professor Cristiano Barros de 
Melo, que foi aprovado por unanimidade. A Conselheira Deborah relatou parecer favorável ao 
pedido de renovação de afastamento do Professor Janildo Ludolf Reis Júnior para 
aperfeiçoamento em nível de doutorado, que foi aprovado por unanimidade. Na sequência, a 
Presidência efetuou a apresentação do pedido de credenciamento de Pesquisador Colaborador 
de Edilberto Chacón Marcheco, que foi aprovado com uma abstenção. Em outros assuntos, o 
Conselheiro Oliveira relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional da Professora 
Luci Sayori Murata, de Professora Adjunta II para Professora Adjunta III, que foi aprovado por 
unanimidade. Na mesma linha, o Conselheiro Vítor relatou parecer favorável ao pedido de 
progressão funcional da Professora Márcia de Aguiar Ferreira, de Professora Adjunta I para 
Professora Adjunta II, que foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, o discente do Curso de 
Medicina Veterinária, Rafael Santos Rocha, apresentou o pedido de criação da Empresa Júnior 
de Medicina Veterinária, que foi aprovado por unanimidade. Logo após, procedeu-se ampla 
discussão sobre a nota de repúdio à decisão do Conselho da Faculdade, assinada pelos 
discentes Lia Padilha Fonseca e Felipe Nobuyuki Gomes Kahi, na qual o Conselho deliberou pela 
necessidade de apresentação de uma nota de esclarecimentos por parte dos alunos supracitados, 
a respeito de citações relativas ao Conselho e a membros do mesmo, constantes na nota 
supracitada. Finalizando, o Conselheiro Vítor prestou esclarecimentos quanto à resolução do 
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão que dispõe sobre a vinculação de docentes a cursos 
de graduação e regulamenta a distribuição de carga horária docente na Universidade de Brasília. 
Sendo onze horas e cinqüenta e cinco minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada 
por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, 



Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. ..............................................................................


